Beispielaufgabe fiir den Lindervergleich Primarstufe 2011

Kompetenzbereich Daten, Hiufigkeit, Wahrscheinlichkeit

Susi liest einen Bericht tiber Vogelnester. Sie findet in einer Zeitschrift diese
Tabelle:

Hocker- | Kaiser- Stein- Zaun-
Graugans|schwan | pinguin| Kolibri| Sperling| adler | Taube | konig

Gewicht
eines Eies 180¢g| 350¢g| 450¢g| 05¢g 3g| 150g| 20g| 15¢g

und dieses Diagramm:

Anzahl der Eier im Nest
8

Graugans
Hdckerschwan
Kaiserpinguin
Kolibri
Sperling
Steinadler
Taube
Zaunkonig

Susi will nun vieles wissen.

D) Wie viel wiegt das Il einer Taube?

1,5¢

2g
20¢g

Ooddaod

40 ¢



b)  Welcher Vogel legt sieben Eier ins Nest?

Taube
Hockerschwan

Kolibri

Oo0dao

Zaunkonig

©) Welcher Vogel legt die wenigsten Eier?

&5

4 Welcher Vogel legt das leichteste Ei?

&5

¢ Alle Eier in einem Vogelnest nennt man Gelege.

Welcher Vogel hat das schwerste Gelege?

25
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